

第一次当选总统时 35 岁,被称为“拉丁美洲的肯尼迪” 秘鲁总统公开认私生子

23日,秘鲁总统加西亚在首都利马举行新闻发布会,正式承认他在2004年和妻子短暂分居期间,的确曾与一名女子有染,并生下了一名叫做费德里科的私生子。媒体观察家认为,加西亚“自曝家丑”的行为,只会为自己的诚信加分,而不太可能对他近60%的国内民意支持率产生多少负面影响。



加西亚总统情妇



加西亚总统和夫人皮拉·诺里斯

传言新总统有私生子

据报道,秘鲁总统阿兰·加西亚已经两任秘鲁总统,早在1985年,当时年仅35岁的他作为人民党总统候选人参加竞选,并一举击败所有竞争对手,当选成为秘鲁历史上最年轻的总统之一,他也因此获得了“拉丁美洲的肯尼迪”的绰号。加西亚1990年卸任,今年6月,他再度当选为秘鲁总统,并于7月份宣誓就职。

然而加西亚上任没多

久,秘鲁的媒体圈中就开始流传起一则“谣言”,称加西亚有一名1岁的私生子!

正式承认私生子身份

就在国人纷纷猜测时,10月23日,加西亚突然在首都利马召开新闻发布会,正式承认他2004年和妻子皮拉·诺里斯短暂分居期间,的确曾和一名女子有染,并且生下了一名私生子。

加西亚对记者称,他的这名“私生子”名叫费德里科·加西亚·奇斯曼,他在

2004年和这名孩子的母亲、秘鲁著名“美女经济学家”伊丽莎白·罗克夏娜·奇斯曼发生了私情,并于2005年2月在美国迈阿密生下了这个孩子,目前20个月大的费德里科生活在美国。

现年45岁的奇斯曼出生于美国,拥有美国和秘鲁双重国籍。据知情人透露,才貌双全的她其实早在1989年便开始与加西亚展开了地下恋情,甚至还曾于后者1992年至2001年海外流亡期间,追随他至巴黎。

第一夫人站在他身后

在加西亚承认“私生子”事件时,他的妻子皮拉·诺里斯一直静静地站在他身后。加西亚称,他和分居的妻子在去年10月份“重归于好”,正是在他妻子的道德支持下,他才决定将“私生子”的真相公布于众。加西亚说:“我对自己能够得到妻子的理解感到非常庆幸,她向我和整个秘鲁展示了她作为第一夫人的难以置信的尊严。”

加西亚称,他的家门将永远向“私生子”费德里科敞开,他将拥有和加西亚其他所有婚生儿女同等的权利。加西亚说:“费德里科是一个非常漂亮的男孩,我会保证他受到良好的教育,我将尽力为他提供一切。”

“曝丑”不影响支持率

媒体观察家认为,尽管加西亚“自曝家丑”、承认拥有私生子,但这一“主动招供”行为显然不会降低他在秘鲁的声望。

事实上,加西亚爽快认下私生子,显然因为有秘鲁前总统托莱多的前车之鉴。托莱多2001年就职后不久,也曾被曝有私生女,但他对此全盘否认。这令托莱多形象大打折扣,导致他上台一年后,民意支持率一度跌到15%。直到2002年10月,托莱多才在多方压力下硬着头皮承认了私生女。 沈志真

英女王妹妹“私生子”官司开庭,51岁男子宣称—— “我是公主的私生子”



罗伯特·布朗



玛格丽特公主年轻时的照片

51岁的英属泽西岛会计师罗伯特·布朗自称是英国女王妹妹玛格丽特公主的私生子,要求王室承认他的身份。布朗将英国女王、首席检察官和王室遗嘱执行人都作为被告告上了伦敦遗嘱法庭,要求法庭公开已故王太后和玛格丽特公主的遗嘱,10月24日,法庭正式开始审理此案。

希望接受 DNA 测试

罗伯特·布朗宣称,他是英国女王的妹妹玛格丽特公主和早年情人彼得·汤森的私生子。玛格丽特公主和英国皇家空军上校彼得·汤森的爱情始于1947年,当时玛格丽特刚刚17岁,而32岁的汤森则是大名鼎鼎的英国空军英雄和乔治六世国王的王室侍从。玛格丽特公主和他10年的秘密恋情以悲剧分手而结束。

布朗说:“我希望接受DNA测试,以及其他身份鉴定方法。”

证据来自童年“记忆”

布朗称,他坚信自己是玛

格丽特公主“私生子”的证据来自童年时代的“鲜明记忆”。布朗称,他是1955年在肯尼亚首都内罗毕出生的,但他长大后,他从一个叔叔口中得知,他显然是被收养的。

据布朗称,他之所以怀疑自己是公主的私生子,一是因为在他出生的那段日子,玛格丽特公主的确来过肯尼亚;二是因为在他的童年记忆中,一个高贵的女人经常来看望他,布朗说:“在我孩提时代,经常有一个女人来看望我,我相信她就是玛格丽特公主。”

公主已死“死无对证”

然而,英国王室专家称,布朗称自己是玛格丽特“私生子”的说法实在过于荒谬。玛格丽特公主的传记作家克里斯多弗·沃维克称,布朗等到玛格丽特公主去世后才声明,显然别有用心,因为玛格丽特公主和汤森都已去世,已经“死无对证”。对此布朗反驳称,他之所以没在玛格丽特公主活着时站出来“认母”,只是因为当时缺少勇气。 真文

江山·星汉城 老百姓的好房子!

低总价·小居家·全配套

- 政府在规划,百姓在计划
- 政府投资超百亿元,打造禄口新板块
- 区内教育、医疗、休闲、娱乐、购物、银行等配套设施正日趋完善
- 6万平米的大型商业配套,居民生活消费无忧,便利生活近在咫尺



占地面积约200亩,总建筑面积约18万平方米/多层为主,北侧四幢小高层,建筑风格简约、严谨,线状行列式布局。户型设计合理,50-120平米多款精致户型,功能明确,南北通透/8万平米的大型商业配套,集商贾、餐饮、娱乐、居住为一体,设施齐全/小区绿化率42%,小区景观中心绿地花园,社区景观广场,并配有组团小游园,步移景异,和谐统一/紧临南京市江宁开发区南岗,宁溧路和机场高速公路东,区内配套完善,交通便利。

江宁区禄口街道 25+52771188

◆ 开发商 江苏星汉城有限公司 ◆ 营销代理 优派克思整合营销平台